

15 июля в поселке Шемордан Сабинского района состоялось открытие очистных сооружений канализации, предназначенных для очистки бытовых сточных вод. Строительство объекта велось с июня 2004 года. Мощность очистных сооружений канализаций составляет 50 кубометров в сутки. Они построены взамен существующих, которые находились в ветхом состоянии. При строительстве биологических очистных сооружений канализации были использованы новые технологии «Биотал». Весь процесс поэтапной очистки сточных вод в них идет полностью. Особенностью очистных сооружений этой технологии является также полная автоматизация процессов очистки, достижение хороших результатов очистки воды при минимальных затратах электроэнергии и других ресурсов. В настоящее время в Татарстане ведется интенсивное развитие сельских населенных пунктов, строятся жилые дома с полным комплексом услуг: централизованное водоснабжение и водоотведение. В 2005 год по программе «Татсельжилкомхоз» планируется ввод в эксплуатацию восьми очистных сооружений канализации (ОСК) в Сармановском, Новошешминском, Муслумовском, Алькеевском, Сабинском, Рыбнослободском, Пестречинском и Спасском районах. До строительства ОСК канализационные стоки собирались в сливных и выгребных ямах, создавая неблагоприятную санитарно-гигиеническую обстановку. С вводом в эксплуатацию ОСК улучшится экологическая обстановка в районах. *Источник: intertat. ru*